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ى كى مش
ٹر
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ف
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سوال

ين ماہ
ت بھى صرف  م كو ا

ق
، اور اسى طرح اس كى ر  ہے

ض


قر
كہ اس پر 

ن يو نہيں ك ين 
ق
ي  ادا كى ہے ( اس ميں اسے 

نے
 ميں 

ۃ
كا

ز
، وہ ) جس كى  اہتا ہے عاون چ

ت
 كے حساب ميں 

ۃ
كا

ز
 

ئى
بھا ا  مير

 ادا كرے گا ؟
ۃ

كا
ز

يا وہ اس كى  و ك
ت

 ، وں كا مالك ہے
ن

ي
ى كى مش

ٹر
يك

ف
يك  ھ وہ ا

ت ، اس كے سا ہيں زرے  گ

جواب یدہ  پسند

اول:

بھى  
ض


قر

، اور اس پر  جب ہے  وا
ۃ

كا
ز

و اس پر  يت ميں مال ہ جس كى ملك

عى
ف

ا
ش

ا، امام  ت و نہيں ہ  
ز

دا ن  ا
ثر

 پر ا
ۃ

كا
ز

 
ض


قر

، اور يہ  جب ہے  وا
ۃ

كا
ز

و اس پر 
ت

و  ہ

. يہى ہے عالى كا مسلك 
ت

مہ اللہ  رح

ل اس
ئ  كے عمومى دلا

نے
و جب ہ  وا

ۃ
كا

ز
 والے پر 

نے
ا و ج صاب كا مالك ہ

ن


. ہيں  
تے

ت كر پر دلال

مال كو  ع
نے

 پ يہ وسلم ا يم صلى اللہ عل بى كر
ن بھى كہ  ليے  اور اس 

تے
 ي نہيں د  كا حكم 

نے
علوم كر يل م

ص
ف


ت


نہيں يہ  ، اور ا
تے

يا كر  ك
نہ

ليے روا  كے 
نے

ي ل  
ۃ

كا
ز



نہيں ؟ يا   ہے 
ض


قر

يا ان پر  يں كہ آ ت كر
ف

يا ھے كہ وہ اصحاب اموال سے در
ت

ض


قر
، اور  ھ ہے

ت نہ مال كے سا ي بع علق 
ت

 كا 
ۃ

كا
ز

بھى كہ  ليے  اور اس 

. نہيں ع 
ن

 ليے ما يك دوسرے كے  ا اس ميں سے ا
ذ
، لہ ھ ہے

ت مہ كے سا
ذ

علق 
ت

كا 

: ہيں  
تے

كہ عالى 
ت

مہ اللہ   رح
ز

با بن   ا
خ
 شي




بق وہ وال كے مطا
ق

ح ا ي
ہل علم كے صح مہ ہے ا

ذ
 اس كے 

ض


قر
جو  ” اور 

ہى
نت

” ا نہيں ع 
ن

 يگى ميں ما
ئ  كى ادا

ۃ
كا

ز
 

ض


قر
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مہ
ذ

، اگرچہ اس كے  جب ہے ا وا
ق
 مطل

ۃ
كا

ز
ح يہ ہے كہ  ج يك را د نز

ے  ” مير

ت
ق

 كا و
ۃ

كا
ز

ت 
ق

يگى كا و
ئ  جس كى ادا

ض


قر
و، مگر وہ  ا ہ ت مى كر صاب ميں ك

ن
جو  و  بھى ہ  

ض


قر


ۃ
كا

ز
بچے اس كى   

قى
با جو مال  پھر  ، اور  جب ہے ا وا ن  ادا كر

ض


قر
و وہ 

ت
 

ئے
ا بل آج


ق

 سے 
نے

آ

ہى
نت

ادا كرے” ا

ين ) 6 / 39 (. يم
ث

 ع
بن  ع لا

ن


ت
 م م ل

ح ا
شر

: ال يكھيں د

يۃ
ھا

ن ووى ) 5 / 317 ( 
ن

موع لل مج ل
: ا يكھيں ليے د يل كے 

ص
ف


ت


يد  مز

يۃ ) 23 / 247 (. ھ
ق


ف
اج ) 3 / 133 ( الموسوعۃ ال

ت
مح ال

و
ت

 
ئے

ا زر ج يك سال گ صاب والے مال پر ا
ن

 كے 
ۃ

كا
ز

جب  بنا پر  اور اس 

يكن اگر  گا ل
ئے

ا يا ج  ك
ظر


ن
 كو صرف 

ض


قر
جود  ، اور اس پر مو جب ہے  وا

ۃ
كا

ز
 پر 

ئى
بھا آپ كے 

قى
با  گا اور 

ئے
ا يا ج  ادا ك

ض


قر
پھر  و 

ت
يا  ت سے آگ

ق
 كے و

ۃ
كا

ز
ت 

ق
يگى كا و

ئ  كى ادا
ض


قر



 گى.
ئے

ا  ادا كي ج
ۃ

كا
ز

 والے مال پر 
نے

چ ب

دوم:

زر س گ يك بر و اور اس پر ا دى ہ
ق


ن
بق  صاب كے مطا

ن
يت ميں  جس كى ملك

. جب ہے  وا
نى

 ادا كر
ۃ

كا
ز

و اسے ) 2.5 % ( كے حساب سے 
ت

 
ئے

ا ج

چ سو
ن

 پا يا  ا،  ن چاسى گرام ) 85 ( سو  : پ صاب يہ ہے
ن

 كا 
ۃ

كا
ز

اور 

. دى ہے
ق


ن
ابر  قيمت كے بر


دى كى  ن ا يں ) 595 ( گرام چ و

ن
چا  پ

صاب كو
ن

جب وہ   گا 
ئے

ا يا ج وع ك
شر

ت سے 
ق

اور اس پر سال كا حساب اس و

ھى.
ت م ركھى 

ق
ك ميں ر بن جب   

نے
ا كہ اس  ن  ، چے

ن پہ

پھر و 
ت

 ، ا ہے ت جارت ميں لگا
ت

ہ پر 
ق

ي عى طر شر
اور اگر وہ اس مال كو 

ت ہى ادا
ق

 كےو
ۃ

كا
ز

 م پر
ق
، اور يہ اصل ر م ہے

ز
ينا لا  د

ۃ
كا

ز
وں كى 

ن
ع دو

ف
 م اور منا

ق
اصل ر

 گى.
ئے

ا كى ج

يا اور اصل مال ع حاصل ك
ف

 ين ماہ ميں منا
ت رى 

خ
 سال كے آ

نے
اگر اس 

كہ
ن ، حالا ھ مال پر

ت ع كے سا
ف

 ى منا
ن يع و گى:  جب ہ  وا

ۃ
كا

ز
 پر سارے مال پر 

نے
زر پر سال گ

. بع ہے  ا ت  ميں اصل مال كے 
نے

زر زرا، مگر وہ سال گ نہيں گ يك سال  ع پر ا
ف

 منا
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ك بن بدلے ميں  دہ كے  ئ ا
ف
ہيے كہ سودى  ا بہ رہنا چ

ن


بات پر مت يك  يہاں ا

يہ عالى اور اس كے رسول صلى اللہ عل
ت

جسے اللہ  اہ اور حرام ہے 
ن

ہ گ بير ى ك
ن م ركھ

ق
ميں ر

. يا ہے  حرام ك
نے

وسلم 

ط
شر

يكن  ، ل ئز ہے
ا م ركھنا ج

ق
ك ميں ر بن  

ظر


ن
 

ش
ي پ ورت كے 

ضر
ت كى 

ظ
ا

ف
ح

مبر )
ن ليے سوال  يل كے 

ص
ف
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يد  ، مز
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ف
ير 

غ
ب م 

ق
يہ ہے كہ ر
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يا ہے ان يان ك  ب
نے

يعت 
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جسے  جب ہے  صوص اموال ميں وا
خ

 صرف م
ۃ

كا
ز



يكن ، ل ہيں امل 
ش

 سامان 
تى

جار
ت

 ) 
ئے

بكرى، گا يڑ 
بھ  ، ٹ

ن  ) او
ئے

پا چو م، 
ق
د ر

ق


ن
اموال ميں 

يكن اگر يہ ، ل نہيں  
ۃ

كا
ز

ہيں ان پر  يں 
ت مار يا ع ى، 

ڑ
يا گا جو گھر،  يت ميں  سان كى ملك

ن
ا

و گى.  ہ
ۃ

كا
ز

بھى  پھر ان ميں  و 
ت

وں  ليے ہ  كے 
ض

ا
غر

 ا
تى

جار
ت

بھى 

ہيں  
تى

و امل ہ
ش

ياء پر 
ش
يداوارى ا پ ، اور  ياں سامان
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ا  ت اور عاد
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ت
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ا  ادا كى ج
ۃ
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ز

جارت كى 
ت

 
ۃ

كا
ز
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تى

ا جارت كى ج
ت

جس كى 

گى.
ئے

ا كالى ج
ن
 

ۃ
كا

ز
قيمت سے ) 2.5 % ( كے حساب سے 


ر ميں اس كى 

خ
سال كے آ

نہ
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غر
 كى 

نے
ت كر

خ
و
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جارت اور 

ت
يں 

ن
ي

يں اور مش
ت مار جو ع اور 

. نہيں ہے  
ۃ

كا
ز

وں ان ميں  ہ

اع ميں ہے كہ:
ن


ق
اف ال كش

يوں )
يش

ش
يلى كى 

ت  سامان اور عطار اور 
تى

جار
ت

اور صناعى آلات اور 
نے

بار كر ہد كا كارو
ش

يل اور 
ت لا 

، مث نہيں ہے  
ۃ

كا
ز

ہ ميں  ير
غ
 ( و

نہ
باردا ا كے  ن ى ا

ن يع

و
ت
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نے

ت كر
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ياں 

ش
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ت  يكن اگر وہ يہ بر ، ل وں پر
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جار
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جو  ہے 
ۃ

كا
ز

ياء ميں 
ش
كان پر ان ا يوں كے مال  ٹر

يك
ف

يس، اور   گ پر ن
ٹ


ن پر

ۃ
كا

ز
ہيں ان ميں  ليے  مال كے  ع

ت
 و اس

ت
ياء 

ش
يكن وہ ا ، ل ہيں يار كردہ  ت ليے  ت كے 

خ
و

فر


وں ان ميں ليے ہ مال كے  ع
ت

 ہ اس ير
غ
ن و

ت  ، اور بر ين ال
ق
ياں اور 

ڑ
جو گا ، اور اسى طرح  نہيں

. نہيں ہے  
ۃ

كا
ز

بھى 

ھ
ت جسے حسن سند كے سا يث ہے  يل حد

 ذ
بو داود كى مندرجہ  يل ا

اس كى دل

: يا ہے يا گ يت ك روا

ہيں كہ:  
تے

يان كر نہ ب عالى ع
ت

ى اللہ 
ض
بن جندب ر سمرہ 

ياء
ش
جو ا ہم  يا كہ   حكم د

نے
يہ وسلم  يم صلى اللہ عل ميں رسول كر ” ہ

ہى
نت

يں” ا  ادا كر
ۃ

كا
ز

يں اس كى  يار كر ت ليے  ت كے 
خ
و

فر
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